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Volumul 
eșantionului
440 de subiecți

Marja de eroare
Eroarea maximă de eșantionare, 
la un nivel de încredere de 95%, 
este de +/- 4%.

Echipă
Echipa de proiectare eșantion, 
culegere date și management 
general a fost compusă din 35 
de persoane.

Univers
Populația adultă (18 ani și
peste), de etnie evreiască din 
România (2378 de persoane)

Metoda
Door-to-Door (teren)

Reprezentativitate
Eșantionul este reprezentativ
pentru populația adultă de etnie 
evreiească la nivel național

Perioada
01.08 – 01.10.2023

Metodologie
Planșă tehnică

Volumul

Marjă

STAFF

Metoda

Reprezentativitate

Univers

Perioada



DIN PUNCTUL DUMNEAVOASTRĂ DE VEDERE EXISTĂ 
ANTISEMITISM ÎN ROMÂNIA , ASTĂZI?
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ÎN ULTIMII 5 ANI,  ÎN ROMÂNIA , ANTISEMITISMUL A CRESCUT, A 
SCĂZUT SAU A RĂMAS L A FEL?
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ÎN CE MĂSURĂ CONSIDERAȚI CĂ URMĂTOARELE ASPECTE 
REPREZINTĂ O PROBLEMĂ ÎN ROMÂNIA:

Manifestarea unor atitudini antisemite pe stradă sau în
alte locuri publice

Manifestarea antisemitismului în mass-media (presă, TV)

Manifestarea antisemitismului în viața politică

Vandalizarea instituțiilor și monumentelor evreiești

Manifestarea antisemitismului în social media (Facebook,
Instagram, Twitter, Tik Tok, etc)

Profanarea cimitirelor evreiești
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O problemă foarte mare O problemă destul de mare O problemă nu prea mare Nu este o problemă NS/NR



CONSIDERAȚI CĂ ÎN ULTIMII 5 ANI,  ÎN ROMÂNIA , 
ANTISEMITISMUL ÎN . . . . . .  A CRESCUT, A SCĂZUT SAU A RĂMAS L A 
FEL:

Antisemitismul în spațiul public

Antisemitismul în mass-media

Antisemitismul în viața politică

Antisemitismul în social-media
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ÎN ULTIMII CINCI ANI AȚI FOST ȚINTA UNOR REMARCI 
ANTISEMITE?
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Nu
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CÂT DE DES?
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Din cei 24% care declară că au fost țintele unor remarci antisemite!

Întrebare deschisă



ÎN MEDIUL ONLINE SAU OFFLINE?

40%

59%

1%

În online
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NS/NR

Din cei 24% care declară că au fost țintele unor remarci antisemite!



AȚI RAPORTAT ACESTE INCIDENTE?

33%

51%

16%

Da

Nu

NS/NR

Din cei 24% care declară că au fost țintele unor remarci antisemite!



DACĂ VĂ GÂNDIȚI L A EXPERIENȚELE DUMNEAVOASTRĂ 
ANTISEMITE DIN ULTIMII CINCI ANI,  ÎN CE MĂSURĂ ACESTEA V -
AU INFLUENȚAT.. .?
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Foarte tare Tare Puțin Nu m-au afectat NS/NR

Din cei 24% care declară că au fost țintele unor remarci antisemite!

Starea fizică



DACĂ VĂ GÂNDIȚI L A EXPERIENȚELE DUMNEAVOASTRĂ 
ANTISEMITE DIN ULTIMII CINCI ANI,  ÎN CE MĂSURĂ ACESTEA V -
AU INFLUENȚAT.. .?
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Din cei 24% care declară că au fost țintele unor remarci antisemite!

Starea psihică



DACĂ VĂ GÂNDIȚI L A EXPERIENȚELE DUMNEAVOASTRĂ 
ANTISEMITE DIN ULTIMII CINCI ANI,  ÎN CE MĂSURĂ ACESTEA V -
AU INFLUENȚAT.. .?
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Foarte tare Tare Puțin Nu m-au afectat NS/NR

Din cei 24% care declară că au fost țintele unor remarci antisemite!

Proprietățile (casă, mașină etc)



ÎN ULTIMII CINCI ANI AȚI FOST ȚINTA UNOR ACȚIUNI 
ANTISEMITE?
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AȚI RAPORTAT ACESTE INCIDENTE?
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Din cei 14% care declară că au fost țintele unor acțiuni antisemite!



PENTRU CĂ SUNTEȚI EVREU, VĂ ESTE TEAMĂ SĂ FRECVENTAȚI 
LOCURI SAU EVENIMENTE?
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EVITAȚI PARTICIPAREA L A EVENIMENTE ALE COMUNITĂȚII 
(NUNȚI,  ÎNMORMÂNTĂRI,  EVENIMENTE CULTURALE/RELIGIOASE) 
ÎNTRUCÂT VĂ TEMEȚI PENTRU SIGURANȚA DUMNEAVOASTRĂ?
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EVITAȚI SĂ PURTAȚI OBIECTE CARE AR PUTEA FACILITA 
IDENTIFICAREA DUMNEAVOASTRĂ CA EVREU?
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EVITAȚI SĂ POSTAȚI CONȚINUT ONLINE CARE SĂ FACILITEZE 
IDENTIFICAREA DUMNEAVOASTRĂ CA EVREU?
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ÎN LOCALITATEA DUMNEAVOASTRĂ, INSTITUȚIILE EVREIEȘTI AU 
FOST ȚINTA UNOR EVENIMENTE ANTISEMITE?
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CE FEL DE EVENIMENTE ?
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Din cei 29% care declară că în localitatea lor instituțiile evreiești au fost ținta unor evenimente antisemite?



CÂT DE EFICIENTE CREDEȚI CĂ SUNT INSTITUȚIILE STATULUI ÎN 
PROTEJAREA DREPTURILOR MINORITĂȚII EVREIEȘTI?
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PE O SCARĂ DE L A 0 L A 10, CÂTĂ ÎNCREDERE AVEȚI ÎN FIECARE 
DINTRE URMĂTOARELE INSTITUȚII?
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Guvernul României



PE O SCARĂ DE L A 0 L A 10, CÂTĂ ÎNCREDERE AVEȚI ÎN FIECARE 
DINTRE URMĂTOARELE INSTITUȚII?
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Ministerul Afacerilor Interne



PE O SCARĂ DE L A 0 L A 10, CÂTĂ ÎNCREDERE AVEȚI ÎN FIECARE 
DINTRE URMĂTOARELE INSTITUȚII?
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Ministerul Public



PE O SCARĂ DE L A 0 L A 10, CÂTĂ ÎNCREDERE AVEȚI ÎN FIECARE 
DINTRE URMĂTOARELE INSTITUȚII?
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Instituțiile judecătorești



PE O SCARĂ DE L A 0 L A 10, CÂTĂ ÎNCREDERE AVEȚI ÎN FIECARE 
DINTRE URMĂTOARELE INSTITUȚII?
Planșă comparativă

Guvernul României

Ministerul Afacerilor Interne

Ministerul Public

Instituțiile judecătorești
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DUMNEAVOASTRĂ ȘTIȚI CĂ ÎN ROMÂNIA , GUVERNUL A ADOPTAT 
O HOTĂRÂRE CE ÎȘI PROPUNE PREVENIREA ȘI COMBATEREA 
ANTISEMITISMULUI?

77%

20%

3%

Da

Nu

NS/NR



CUNOAȘTEȚI CĂ PARL AMENTUL ROMÂNIEI A ADOPTAT LEGEA 
157/2018 PRIVIND PREVENIREA ȘI COMBATEREA 
ANTISEMITISMULUI?
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Nu
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ÎN ULTIMELE 12 LUNI VI S -A ÎNTÂMPL AT SĂ ÎNTÂLNIȚI (ONLINE 
SAU OFFLINE) URMĂTOARELE MANIFESTĂRI DE ANTISEMITISM?
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Acuzația că evreii se folosesc de statutul de victimă a Holocaustului



ÎN ULTIMELE 12 LUNI VI S -A ÎNTÂMPL AT SĂ ÎNTÂLNIȚI (ONLINE 
SAU OFFLINE) URMĂTOARELE MANIFESTĂRI DE ANTISEMITISM?
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Negarea dreptului la existență a statului Israel



ÎN ULTIMELE 12 LUNI VI S -A ÎNTÂMPL AT SĂ ÎNTÂLNIȚI (ONLINE 
SAU OFFLINE) URMĂTOARELE MANIFESTĂRI DE ANTISEMITISM?
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Echivalarea politicii statului Israel cu politica nazistă



ÎN ULTIMELE 12 LUNI VI S -A ÎNTÂMPL AT SĂ ÎNTÂLNIȚI (ONLINE 
SAU OFFLINE) URMĂTOARELE MANIFESTĂRI DE ANTISEMITISM?
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Incitare la violență împotriva evreilor



ÎN ULTIMELE 12 LUNI VI S -A ÎNTÂMPL AT SĂ ÎNTÂLNIȚI (ONLINE 
SAU OFFLINE) URMĂTOARELE MANIFESTĂRI DE ANTISEMITISM?
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Da,
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Nu

NS/NR

Teorii conspiraționiste cu referire la evrei (pandemia, războiul din 

Ucraina, atacul din 11 septembrie, etc)



ÎN ULTIMELE 12 LUNI VI S -A ÎNTÂMPL AT SĂ ÎNTÂLNIȚI (ONLINE 
SAU OFFLINE) URMĂTOARELE MANIFESTĂRI DE ANTISEMITISM?
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Acuzația că evreii dețin controlul economiei/finanțelor globale



ÎN ULTIMELE 12 LUNI VI S -A ÎNTÂMPL AT SĂ ÎNTÂLNIȚI (ONLINE 
SAU OFFLINE) URMĂTOARELE MANIFESTĂRI DE ANTISEMITISM?
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Stereotipuri negative legate de presupuse atribute fizice ale evreilor



ÎN ULTIMELE 12 LUNI VI S -A ÎNTÂMPL AT SĂ ÎNTÂLNIȚI (ONLINE 
SAU OFFLINE) URMĂTOARELE MANIFESTĂRI DE ANTISEMITISM?
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Negarea Holocaustului



ÎN ULTIMELE 12 LUNI VI S -A ÎNTÂMPL AT SĂ ÎNTÂLNIȚI (ONLINE 
SAU OFFLINE) URMĂTOARELE MANIFESTĂRI DE ANTISEMITISM?
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Alte forme de antisemitism, insulte, alte stereotipuri



ÎN ULTIMELE 12 LUNI VI S -A ÎNTÂMPL AT SĂ ÎNTÂLNIȚI (ONLINE 
SAU OFFLINE) URMĂTOARELE MANIFESTĂRI DE ANTISEMITISM?
Planșă comparativă
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UNDE AȚI ÎNTÂLNIT,  CEL MAI ADESEA , ACESTE MANIFESTĂRI DE 
ANTISEMITISM? 
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PE CARE DINTRE PL ATFORMELE SOCIAL -MEDIA AȚI REGĂSIT CELE 
MAI MULTE MESA JE ANTISEMITE?
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CE TIP DE CONȚINUT ANTISEMIT AȚI ÎNTÂLNIT?
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CINE A POSTAT CONȚINUTUL ANTISEMIT?
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ÎN ULTIMII 5 ANI V-AȚI GÂNDIT SĂ EMIGRAȚI DIN ROMÂNIA?
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